

№101 (15005)

Середа,
17 грудня
2008 року

Газета виходить
у середу і п'ятницю
(104 номери у рік)

ВІЛБНЕ

незалежна громадсько-п
газета те

ПЛАС

Рецепти заспокоєння сама

Дівчата ворожили, а хлопці збитки роб

Напередодні свята Андрія Первозваного учні 3-А класу Тернопільської загальноосвітньої спеціалізованої школи №3 з поглибленим вивченням іноземних мов завітали до мешканців геріатричного будинку-інтернату, що в Петрикові, з андрієвськими вечорницями.



Цілють «ВЖ»

Репортаж з вечорниць читайте на

Дівчата ворожили, а хлопці збитки робили

Діти нагадали стареньким ті часи, коли й вони були молодими, як дівчата на Андрія ворожили, а хлопці збитки робили. Господиня вечорниць, учителька Олена Павлівна Кріль зустрічала в своїй їм-привізній оселі хлопців та дівчат. Вони з піснями й жартами вишивали, чистили горіхи, термили кукурудзу, ліпили вареники, а відтак ворожили, грали в ігри, танцювали, кусали каліту...

Особливо зворушливою миттю було дерев'яння листівок. Третюк-ласниця Таня Оссовська розповіла, що діти їх виготовили власноруч і підписали всім мешканцям геріатричного будинку з нагоди новорічних і різдвяних свят. Щойно старенькі прочитали побажання, як один за одним почали витирати сльози. А потім усі їли вареники — їх ліпили бабусі й мами третюкласників.

Старенькі дякували дітям за подарунок їм радості. Дякували й прецінінки закладу. Вони розповіли, що до них часто приїжджають учні тернопільських шкіл, місії церков, особливо напередодні свят. У людей, старість котрих не зігріта родинним теплом, це завжди викликає сльозу радості і вдячності.

Саша Козарька і Таня Барановська розповіли, що це не перша добра справа 3-А класу в цьому навчальному році. В листопаді вони з допомогою батьків організували осінній ярмарок до машних ласощів. За виручені 1411 гривень придбали будинок дитини для вихованців будинку дитини «Малютка» і подарували їх діткам разом із виставою.

...Думаю, до цих школярів свя-тий Миколай поспішатиме з особливою радістю, адже він любить милосердних дітей. А в 3-А класі навчаються саме такі. Вони не лише всі беруть участь у добрих справах класу, а й залучають до цього татусів і мам. Тисячі вдячних слів варта і вчителька Олена Павлівна, бо ж навчав своїх вихованців головного — бути доб-рими людьми. І навчав успішно, бо хтось із дітей, коли ми вже поверталися додому, сказав: «Я ніколи не залишу тата і маму,